## Public Law 100-374 100th Congress

## An Act

To designate the United States Courthouse located at 156 Federal Street in Portland, Maine, as the "Edward Thaxter Gignoux United States Courthouse".

July 19, 1988 [S. 2248]

Be it enacted by the Senate and House of Representatives of the United States of America in Congress assembled,

## SECTION 1. DESIGNATION OF BUILDING.

The United States Courthouse located at 156 Federal Street in Portland, Maine, shall be known and is designated as the "Edward Thaxter Gignoux United States Courthouse".

## SEC. 2. LEGAL REFERENCES TO BUILDING.

Any reference in any law, regulation, document, record, map, or other paper of the United States to the building referred to in section 1 is deemed to be a reference to the "Edward Thaxter Gignoux United States Courthouse".

Approved July 19, 1988.

HOUSE REPORTS: No. 100–752 accompanying H.R. 4525 (Comm. on Public Works and Transportation).

CONGRESSIONAL RECORD, Vol. 134 (1988):

LEGISLATIVE HISTORY-S. 2248 (H.R. 4525):

Apr. 22, considered and passed Senate. July 7, H.R. 4525 considered and passed House; proceedings vacated and S. 2248 passed in lieu.